操作系统

选择题（每题一分）

 sudo根据文件（   ）判断谁是授权的用户。

/etc/sudo

/etc/sudoers
/etc/login.defs
/etc/.login
 我们设置Aoache或者其他WWW服务器业务时，一般将服务的端口绑定到系统的（  ）端口上

A、8000

B、80或8080

C、21

D、10000

1.3  为了知道谁正注册到你的机器上，可以用命令：（   ）

who  B,users  C.finger D.ping

1.4 如果以Apache为WWW服务器，最重要的是（  ）配置文件

access.conf   B. srm.conf   C. httpd.conf    D. mime.types  
1.5   cron是一个Linux下的定时执行工具，可以在无需人工干预的情况下运行作业，其基本格式为：*  *  *  *  *  command,其中第五个星号代表（  ）；

A. 分钟  B. 小时 C. 星期 D.  日期

1.6  用Is-al命令列出下面的文件列表，问哪一个文件事符号连接文（  ）；

A. -rw-------2 hel-s users 56 sep 09 11:05 hello

B. -rw-------2 hel-s users 56 sep 09 11:05 goodbey

C. drwx----- 1 hel users 1024 sep 10 08:10 zhang

D. lrwx----- 1 hel users 1024 sep 12 08:12 cheng
1.7  Eth1 表示：（  ）

A.第二个ethnet 设备

B. 网卡

C. 声卡

D. 第一个ethnet 设备

1.8 Linux系统下，一般可用（  ）实现自动编译；

A.  gcc   B.  gdb   C.  make   D.vi

1.9  Linux分区类型默认的是：（  ）

A.  vfat   B.  ext2   C.  swap   D.nfst

1.10  Linux(Redhat)系统中使用ls-l 命令查看ccpbs，结果显示属性为“drwxr-xr-x”，其含义是（  ）
A.  目录 B. 文件   C.  符号链接   D.  具有755权限

填空题（每空格0.5分）

1.11  Linux内核引导时通过（     ）文件读取要加载的文件系统

1.12  Linux使用（     ）命令对硬盘进行分区，使用（     ）命令格式化成ext3文件系统

1.13  VI编辑器中要想定位到文件中的第十行按（   ）键，删除一个字母后按（  ）键可以恢复

1.14  将前一个命令的标准输出做为后一个命令的标准输入，称之为（     ）

1.15  IPtables 分为（     ）、（     ）、（     ）表，和（     ）、（     ）、（     ）、（     ）、（     ）链。

1.16  Linux中常用的引导加载程序是（    ）和（    ）。

1.17  在Linux系统中root用户的UID号是（   ）GID是（   ）

1.18  Linux系统中切换用户的命令为（     ）

1.19  Linux查看文件系统的命令为（     ），显示目录或文件占用磁盘的命令为（    ）。

1.20  在32位操作系统最大可使用（  ）G内存

1.21  在Linux系统以（    ）方式访问设备

1.22  链接分为（     ）和（     ）

1.23  在Linux系统下，第二个IDE通道的硬盘（从盘）被标识为（    ）。

1.24  若要配置该计算机的域名解析客户端，需配置（         ）文件

1.25  在shell编程中，如果要访问变量值，可以在变量前面加一个（     ）符号。

1.26  vi编辑器具有两种工作模式：（      ）和（     ）

简答题（5分）

1.27  一块新买来的硬盘插入机器后怎样才能够正常使用？请简要说明需要的步骤及操作。（3分）
1.28  如何在/home目录找到大于1G的文件

网络（20分）

选择题（每题0.5分）

2.1

2.2

2.3

2.4

2.5  

2.6路由环问题会引起（    ）

慢收敛

广播风暴
路由器重起
路由不一致
2.7访问控制列表

acl 100

rule permit ip source 210.78.1.1.0.0.255.255 destination 202.38.5.2.0.0.0.0的含义是（   ）

允许主机210.78.1.1访问主机202.38.5.2
允许210.78.0.0的网络访问202.38.0.0的网络
允许主机202.38.5.2访问网络210.78.0.0
允许210.78.0.0的网络访问主机202.38.5.2
2.8 在防火墙上允许TCP 和UDP端口21、23、25访问内网，下列那种协议包可以进来。（多选）（             ）

A、SMTP  B、STP   C、FTP  D.Telnet   E.HTTP    F.POP3

2.9下列那个命令是将路由器的配置文件从RAM中拷贝到NVARM中（      ）

copy running-config startup-config

NVRAM is read-only,so this is not possible.
Copy all
Save ram
Save ram nvram
2.10使用VLAN具有以下优点（多选）：

控制广播风暴  B.提高网络整体安全性  C.网络管理简单、直观

填空题（每题1分）

2.11 网络七层模型中的传输层，传输层常用的协议是（     ）和（    ）是面向连接的

2.12 FTP传输数据的方式有2种，分别是（      ）和（      ）

2.13 通常我们测试网络连通性使用的ping命令，它是通过（     ）协议进行工作的。

2.14 WWW及FTP的默认访问端口是什么（    ）（     ）

2.15 192.168.1.0/24使用掩码255.255.255224划分子网，其可用子网数为（    ）、每个子网内可用主机地址数为（          ）。

简答题（5分）

2.16 （3分）请列出OSI七层模型的各层分别是什么。并回答TCP工作在哪一层。

2.17（2分）路由器工作在OSI模型的哪层，常见的路由协议有哪些。

数据库（20分）
选择题（每题0.5分）

3.1在全局存储区SGA中，哪部分内存区域是循环使用的？（  ）

数据缓冲区  B.日志缓冲区  C.共享池  D.大池
3.2 如果一个服务器进程非正常终止，Oracle系统将使用下列哪一个进程来释放它所占用的资源？（   ）

A. DBWR  B. LGWR  C. SMON  D.PMON

3.3 如果要查询数据库中所有表的信息，应当使用下列哪种数据字典视图？（   ）

A. DBA视图  B.ALL视图  C.USER视图  D.动态性能视图

3.4 下列哪一项是Oracle数据库中最小的存储分配单元？（   ）

A.表空间 B.段 C.盘区 D. 数据块

3.5 下面的各选项中哪一个正确描述了Oracle数据库的逻辑存储结构？（   ）

A. 表空间由段组成，段由盘区组成，盘区由数据块组成

B. 段由表空间组成，表空间由盘区组成，盘区由数据块组成

C.盘区由数据块组成，数据块由段组成，段由表空间组成

D. 数据块由段组成，段由盘区组成，盘区由表空间组成

3.6 Having子句的作用是（   ）

A. 查询结果的分组条件

B. 组的筛选条件

C.限定返回的行的判断条件

D.对结果集进行排序

3.7下列哪一个进程用于将修改过的数据从内存保存到磁盘数据文件？（    ）

DBWR  B. LGWR C. RECO D.ARCH

3.8使用什么命令可以清除表中所有的内容（   ）

INSERT B.UPDATE C.DELETE D. TRUNCATE

3.9下列选项中，哪一部分不是Oracle实例的组成部分？（     ）

SGA系统全局区  B.控制文件  C.PMON后台进程  D.Dnnn调度进程

3.10 以下哪个表不用于MySQL的权限管理（   ）

A. HOST  B.DB  C.COLUMNS_PRIV  D. MANAGER

4、电信知识（10分）

4.1（2分）ISDN协议中PRI是什么含义，包括哪几种接口，哪种接口支持2.048Mbps的传输速率。

4.2（2分）七号信令系统中的OPC、DPC以及CIC分别代表什么

4.3（2分）请列出你所熟悉的语音板卡的厂家及型号，并简单描述其功能。

4.4（4分）下图为SS7 ISUP建立1个正常呼叫，其建立及拆线信令用A~F表示，请补充B,D,E,F,处信令消息名称或简写：

A:              

B:              
C:              
D:              
E:              
F:              

用户A





SP A





用户B





SP B





SP A





用户B





SP B





F
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...通话
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用户B





SP B








